
 ریاضی هشتم ۴فصل  سوم و چهارمسوالات تستی درس 

 شید ریاضیطراح: مه

ردی سوالات

 ف

xساده شده عبارت 
۲

−x

bx−b
 برابر با کدام گزینه زیر است؟ 

الف( 
x−۱

b−۱
ب(                    

  x  

b
د(                  ۱ج(                     

x−۲

b−۱
 

 

 

۱ 

۲عبارت 
𝒙

× ۲
𝒂

− ۲
𝒙

× ۲
𝒃

 را اگر به ضرب تبدیل کنیم برابر است با: 

۲الف(
𝒙

(𝐚 − 𝒃)                      )۲ب
𝒙

(۲
𝒂+𝒃

۲ج(                     (
𝒙

(۲
𝒂

− ۲
𝒃

۲د(                   (
𝒙

 

۲ 

 
 

۲۴𝐱عبارت 
۳

y + ۳۶𝐱
۲
𝐲

 را اگر تجزیه کنیم برابر است با: ۲

۱۲𝐱  الف(
۲
𝐲 (۲𝒙 + ۳𝒚)                     )۶ب𝐱

۲
𝐲 (۲𝒙 + ۳𝒚) 

۱۲𝐱ج( 
۲
𝐲

۲
(۲𝒙 + ۶𝐱د(                           (۳

۲
𝐲

۲
(۲𝒙 + ۳) 

 

۳ 

aساده شده عبارت 
۲

−ab

az−a
 برابر با کدام گزینه زیر است؟ 

الف( 
a−۱

z−۱
aب(                    

z
a−bد(                  ۱ج(                     

z−۱
 

۴ 

۱۰𝐱عبارت جبری 
۲
y + ۱۵𝐱

۳
𝐲

 به صورت ضرب دو عبارت جبری با کدام گزینه برابر است؟ ۲

۱۵𝐱 الف(
۲
𝐲 (۲𝒙 + ۳𝒚)                        )۵ب𝐱

۲
𝐲 (۲ + ۳𝒙𝒚) 

۵𝐱ج( 
۲
𝐲 (۲𝒙 + ۳𝒚)                            )۱۵۰د𝐱

۲
𝐲 (۲ + ۳𝒙𝒚) 

۵ 

a)ساده شدة عبارت  − ۳)
۲

 برابر است با: 

𝐚الف( 
۲

+ ۶𝐚 − 𝐚ب(               ۹
۲

− ۶𝐚 + 𝐚 ج(              ۹
۲

− ۶𝐚 − 𝐚د(             ۹
۲

− ۹ 

۶ 

x)ساده شدة عبارت  − 𝐲)۲ :برابر است با 

𝐱الف( 
۲

− ۲xy + 𝐲
𝐱ب(               ۲

۲
− xy + 𝐲

𝐱 ج(              ۲
۲

+ ۲xy + 𝐲
𝐱د(             ۲

۲
− 𝐲

۲ 

۷ 

 تفاضل هر عدد دو رقمی با مقلوبش همواره مضرب کدام عدد است؟

 ۹۹د(                  ۱۱۱ج(                  ۱۱ب(                     ۹الف( 

۸ 

۱۴𝐚عبارت جبری 
۲

+ ۲۱ab به صورت ضرب دو عبارت جبری با کدام گزینه برابر است؟ 

۱۴𝒂𝒃 الف( (𝐚 + ۷𝒂𝒃ب(                        (۲ (𝐚 + ۲) 

۷𝒂ج(  (۲𝐚 + ۳𝒃)                            )۱۴د𝒂 (𝐚 + ۳𝒃) 

۹ 



−ساده شدة عبارت  (a − ۳)
۲

 برابر است با: 

𝐚−الف( 
۲

+ ۶𝐚 + 𝐚−ب(               ۹
۲

− ۶𝐚 + 𝐚− ج(              ۹
۲

+ ۶𝐚 − 𝐚−د(             ۹
۲

− ۹ 

۱۰ 

 شده است. کوچکترین عدد چیست؟ ۶۵حاصل جمع پنج عدد طبیعی متوالی 

 ۱۳د(                      ۱۲ج(                    ۱۱ب(                   ۱۰الف( 

۱۱ 

۲𝒙حاصل معادلة  − ۳ (۱ + 𝒙)  برابر است با: ∘=

 -۳د(                       -۱ج(                        ۱ب(                         ۳الف( 

۱۲ 

 باشد. عدد بزرگتر چند است؟می ۱۵۹مجموع سه عدد فرد متوالی 

 ۵۳د(                       ۵۵ج(                      ۵۹ب(                        ۵۷الف( 

۱۳ 

 آید. آن عدد کدام است؟بدست می ۱۱۰را به مجذور عددی اضافه کنیم نصف عدد  ۱۹اگر 

 ۶د(                         ۵ج(                        ۴ب(                       ۳الف( 

۱۴ 

𝒙اگر 
۲

= 𝒙 ،باشد 𝒙 کدام است؟ 

 د( گزینه الف و ب                           -۱ج(                        ۱الف( صفر                    ب( 

۱۵ 

حاصل معادلة 
 ۲ 

۳
x −

 ۳ 

۲
=

 ۱ 

۴
 برابر است با: 

الف( 
 ۷ 

۸
ب(                          

 ۲۱ 

۸
ج(                            

 ۴ 

۸
د(                             

 ۳ 

۴
 

۱۶ 

 باشد. عدد کوچکتر را بدست آورید.می ۲۰۶مجموع دو عدد زوج متوالی 

 ۱۰۲د(                            ۱۰۸ج(                         ۱۰۴ب(                         ۱۰۰الف( 

۱۷ 

 شد. آن عدد چیست؟ ۴۳واحد اضافه کردیم حاصل  ۳عددی به پنج برابر 

 ۴د(                         ۶ج(                            ۱۰ب(                          ۸الف( 

۱۸ 

 شود. آن عدد چیست؟می ۳۲اگر به سه برابر عددی همان عدد را اضافه کنیم حاصل 

 ۱۰د(                       ۹ج(                       ۸ب(                     ۷الف( 

۱۹ 

 آید.آن عدد را بیابید.، چهار برابر همان عدد به دست میکنیم کمواحد  ۱۵هفت برابر عددی  اگر از

 ۸د(                        ۷ج(                      ۶ب(                           ۵الف( 

۲۰ 

حاصل معادلة 
-۵ 

۶
x +

 ۱ 

۲
=

۱-  

۳
 برابر است با: 

الف( 
 ۵ 

۶
د(                             ۱−ج(                            ۱ب(                          

 ۵- 

۶
 

۲۱ 



۲حاصل معادلة  −
 𝒙+۱ 

۴
=

 ۱ 

۵
 برابر است با: 

الف( 
 ۹ 

۲۰
ب(                          

 -۳۱  

۵
د(                             ۱−ج(                            

 ۳۱ 

۵
 

۲۲ 

حاصل معادلة 
 ۶ 

۸
+

 ۲x+۳ 

۴
=

 ۳x 

۲
 برابر است با: 

الف( 
 ۳ 

۲
ب(                          

 ۳ 

۴
ج(                            

 ۲ 

۳
د(                             

 ۴ 

۳
 

۲۳ 

 


